



№ 27 (763)

Люберецкая газета

Вторник, 17 апреля 2001 г.

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО ВТОРНИКАМ И ПЯТНИЦАМ

РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ

ПО ПОДПИСКЕ

И В РОЗНИЦУ:

ЛЮБЕРЦЫ, ДЗЕРЖИНСКИЙ,
ЛЫТКАРИНО, КОТЕЛЬНИКИ,
КРАСКОВО, ТОМИЛИНО,
МАЛАХОВКА, ОКТЯБРЬСКИЙ,
ЖУЛЕБИНО, НЕКРАСОВКА И
ДРУГИЕ НАСЕЛЕННЫЕ ПУНКТЫ

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

ИНДЕКС - 31477

ЧИТАЙТЕ В ЭТОМ НОМЕРЕ:

СТР.
2**ПУЛЬС РАЙОНА:
КОРОТКО О ВАЖНОМ**СТР.
2**"ЖИТЬ И УЧИТЬСЯ
ПО-ГАГАРИНСКИ"**СТР.
3**150-200 ТЕЛЕФОНОВ ДЛЯ
ВЕТЕРАНОВ ПОДМОСКОВЬЯ
ОТ ОАО "МОСКОВСКИЙ ТЕЛЕГРАФ"**СТР.
3**СКОРО В АРМИЮ:
ДЕНЬ ПРИЗЫВНИКА**СТР.
4**ВСТРЕЧА С ПИСАТЕЛЕМ-КРАЕВЕДОМ
АЛЕКСАНДРОМ БЕЛОВЫМ**СТР.
5**ОБЛАСТНОЙ ТАНЦЕВАЛЬНЫЙ
КОНКУРС В ЛЮБЕРЦАХ**

Уважаемые читатели!

"Люберецкая газета" открывает новый
сезон подписки,
которую вы можете оформить
в любом районном отделении связи.

Подписная цена:

на 6 месяцев - 140 руб.

на 3 месяца - 80 руб.

на 1 месяц - 30 руб.

Торопитесь - время не ждет,
а цены - тем более!



Время бьстросительно и неумолимо. На дворе уже 56-я победная весна. Все дальше от нас страшная Отечественная война. Все меньше среди нас живых свидетелей вселенской беды, великого противостояния нашего народа фашистскому нашествию. Но и те немногие фронтовики, дожившие до 56-й годовщины великой Победы, сегодня продолжают противостоять чиновничью бездушию, духовной нищете выросших послевоенных поколений. Мы вспоминаем ветеранов-победителей в лучшем случае по большим праздникам, обрушивая на них в эти дни наши показные любовь, почтение и признание. А в будни можем вытолкнуть заслуженного человека из маршрутного такси, не пустить инвалида войны без очереди к врачу, разбить бутылку пива о гранитный обелиск, на котором высечены фамилии героев-земляков.

До чего мы докатились, люди? Кто защитит ветеранов от нас же? Есть ли вероятность того, что в нашей стране кто-нибудь вспомнит в 2045 году о столетнем юбилее Победы, если сегодня только в одном отдельно взятом Люберецком районе на общем фоне подъема патриотизма, искренней заботы о ветеранах Великой Отечественной войны и трудового фронта как пятна плесени пропадают вопиющие факты явного непризнания героев-фронтовиков. Об этом читайте на стр. 6.



ПУЛЬС РАЙОНА

Тел. отдела информации (095) 503-42-00, факс (095) 503-42-11.
Ведущая рубрики "Пульс района" Светлана Иванова.

Кому - весна, а кому - стихийное бедствие

Из года в год весна становится настоящим бедствием для работников городских и поселковых коммунальных служб района. После таяния снега, мусор, который виден повсюду, портит настроение и тем, кто его выбрасывал, и тем, кому придется его убирать.

Первый вопрос повестки дня очередного производственного совещания в МУП ЛГЖТ, в работе которого принял участие первый заместитель главы администрации Люберецкого района В.А.Михайлов, касался месячника по благоустройству территории города Люберецы.

Директор предприятия М.К.Азизов предложил собравшимся здесь начальникам ЖЭУ поработать в этом году на совесть: самим убираться и активно привлекать к работе сотрудников предприятий, расположенных на территории их районов, красить детские площадки, ремонтировать и изготавливать новые уличные скамейки, заказывать технику для вывоза мусора за пределы города. Он сообщил, что контроль за работой будут осуществлять кураторы МУП ЛГЖТ. Ежедневно они будут докладывать директору о ее результатах. "В этом году город станет чище, лучше, - заверил присутствующих М.К.Азизов, добавив при этом, - в пределах наших возможностей".

НАУКА ВЫЖИВАТЬ - В ДЕЙСТВИИ

На предприятии ОАО "Люберецкие ковры" завершается доработка новейшей технологии криогенной очистки шерсти сильно засоренной трудноотделимыми растительными примесями.

Работы проводятся совместно с "Криогенмашем". В условиях, когда на предприятии отсутствуют средства на приобретение современного технологического оборудования, здесь проводят модернизацию и совершенствование действующего. Совершенствуется технология, осваиваются новые виды сырья, в том числе более экономичные, например, новые нити - пряжа джутовая 440 текс х 1.

В настоящее время все больше люберецких ковров выпускается с новыми современными рисунками и с нетрадиционными формами - восьмигранники, круглые, овальные, фигуры.

Заказчиками АО "Люберецкие ковры" в этом году стали Правительство РФ, посольство Нигерии, театр оперетты, студия О.Табакова и многие другие.

КОНКУРС ДИЗАЙНА ОДЕЖДЫ

С 16 по 21 апреля в городе Люберецы пройдет VI Всероссийский конкурс "Экзерсис".

В конкурсе примут участие студенты и педагоги учреждений профессионального образования в области дизайна одежды и тканей. Жюри конкурса возглавит мэтр российской моды В.Зайцев.

Наряду с показом коллекций, созданных студентами, в эти дни будут проводиться семинары и мастер-классы ведущих специалистов в этой области.

МИЛИЦИОНЕРЫ ИГРАЮТ В ФУТБОЛ

Завершилось первенство Люберецкого УВД по мини-футболу. Борьба шла между вышедшими в полуфинал командами следственного управления, отдельным батальоном патрульно-постовой службы, Ухтомским и Малаховским ГОМ.

После игр в финале между футболистами следственного управления и отдельным батальоном патрульно-постовой службы сильнейшими оказались футболисты отдельного батальона.

По итогам турнира уже сформирована сборная команда УВД, которая примет участие в областных соревнованиях.

АЛЕНА ПЕРЕПЕЛА ВСЕХ

Блестящего результата этой весной добилась учащаяся класса вокала музыкальной школы № 4 Алена Калашникова. Впервые первое место в областном конкурсе вокалистов в городе Видное получила учащаяся нашего района.

В настоящее время она продолжает совершенствовать свое вокальное мастерство с педагогом Л.И.Ковалевой и готовится принять участие в заключительном концерте вокалистов "Юные дарования Московской области".

НАГРАДА ЗА ПРОГРЕССИВНЫЕ ТЕХНОЛОГИИ

Премия Правительства Российской Федерации 2000 года в области науки и техники присуждена в канун 70-летия старейшему Всероссийскому научно-исследовательскому институту строительных материалов и конструкций (ВНИИСТРОМ) им. П.П.Будникова.

Этой премии институт удостоился "За разработку технологии и промышленное освоение производства энергоэкономичных стековых и теплоизоляционных строительных материалов нового поколения". Руководитель работы - заслуженный строитель России Юрий Васильевич Гудков. Коллектив института известен своими заслугами в создании новых технологий прогрессивных строительных материалов и оборудования для их производства, а также работой по совершенствованию производства местных строительных материалов на действующих предприятиях с целью снижения затрат и повышения качества продукции.



И действительно, глядя на то, с каким трепетом и волнением ребята воспринимали обращенные непосредственно к ним слова, можно с уверенностью говорить о том, что процесс их личностного становления прошел именно в лицее. В их глазах искрился тот затаенный огонек мечты, который наверняка поможет им в жизни, сделает их по-настоящему достойными последователями знаменитого ученика.

Слово было предоставлено летчику-космонавту Юрию Павловичу Гидзенко. Из рассказов старших товарищей он многое узнал о выдающемся человеке, поэтому образ Гагарина для космонавта близок и дорог. Более того, Юрия Павловича называли именно в честь Гагарина.

Маршал авиации Е.И.Шапошников на память о встрече в качестве сувенира для музея вручил часы с изображе-

ПЛАНЕТА ГАГАРИНЦЕВ

10 апреля - знаменательная дата для государственного профессионального лицея № 10 имени Ю.А.Гагарина. К празднику, состоявшемуся здесь в этот день, готовились долго и тщательно. И вот долгожданный момент наступил. Накануне Дня космонавтики в актовом зале лицея состоялся праздничный концерт, посвященный 50-летию окончания Юрием Гагарином Люберецкого училища и 40-летию его полета в космос.

Начался праздник весьма символично: вниманию гостей было представлено сообщение ТАСС о первом в мире полете человека в космическое пространство на корабле "Восток". И вот когда в сердцах и душах людей всколыхнулись воспоминания о том далеком дне, на сцену вышли достойные представители лицея - его учащиеся. Причем ребята были именно того возраста, в котором Гагарин закончил училище. Поздравив всех присутствующих и произнеся теплые слова в адрес первого открывателя, они поведали о том, что в лицее выпускается газета "Планета гагаринцев". В этот же день было решено сделать "живую газету". Так называемая "первая полоса" была посвящена 1961 году. Ученики третьего класса лицея "Орбита" (при лицее № 10) с нескрываемой гордостью и восторгом прочитали стихотворения, посвященные полету Юрия Гагарина.

Почетные гости отведали хлеб-соль, предложенные директором лицея Вадимом Григорьевичем Менисом, от всего сердца поздравившим присутствующих с праздником. Среди гостей были: помощник Президента России маршал авиации Е.И.Шапошников, главный советник губернатора Московской области Герой Советского Союза генерал-полковник авиации Виктор Севастьянович Кот (на снимке справа), министр образования Московской области Л.Н.Антонова, глава района С.И.Гусев, депутаты Государственной Думы Ю.А.Липатов, В.А.Семенов, космонавты России, три недели назад вернувшись из космоса Ю.П.Гидзенко, а также гла- вы соседних городов и поселков.

Но не надо забывать, что концерт проходил в форме "живой газеты". В рубрике "Наш музей" был представлен первый экспонат - парты, за которой учился Гагарин. И поэтому следующим этапом программы стало интервью с гостями, пришедшими сюда. Оно так и называлось "Интервью у парты". Приглашенные на сцену люди вспоминали тот день, когда впервые узнали о полете первого человека в космос. Очень убедительно и тепло сказал об этом глава Люберецкого района Сергей Иванович Гусев:

- Я, конечно, помню полет Юрия Гагарина. Весь советский народ гордился его подвигом. И мы, мальчишки, в то время, естественно, мечтали стать космонавтами.

В качестве подарка С.И.Гусев преподнес лицью столь необходимый в работе ксерокс, принтер и канцелярские принадлежности, а советник губернатора В.С.Кот, в свою очередь, поздравив лицейцев от имени Б.В.Громова, вручил компьютер.

Интервью "У парты" продолжила министр образования Московской области Лидия Николаевна Антонова:

- Я тоже помню день, когда Гагарин совершил свой высокий полет. Тогда я училась в начальном классе школы поселка Малаховка. Помню урок математики. В то время не было в школах ни компьютеров, ни телевизоров, было лишь маленькое радио. И ту радость, которую мы, мальчики, испытывали, услышав о полете, восприняли как большое личное счастье. Я летела на крыльях домой, чтобы сообщить радостную новость родителям... Пример жизнеподвига Гагарина в этом и заключается. Те высокие цели, которые ставят перед собой коллектив училища, директор, который все знают, уважают и любят, помогают добиться всего наилучшего для ребят. Поэтому искренне хочется пожелать учащимся носить звание "Гагаринец" с достоинством всю жизнь!



ианием Ю.А.Гагарина на циферблате, выполненные Московским часовым заводом в честь сорокалетия полета.

В заключительной части концерта выступила директор лицейского музея Евгения Петровна Быкова. По ее словам, вот уже 30 лет существует традиция присваивать лучшим учащимся почетное звание "Гагаринец". И в этот день, не отступая от установленной традиции, пятнадцати лучшим гагаринцам вручили удостоверения и значки. А те в свою очередь произнесли клятву, главный смысл которой - жить и учиться по-гагарински.

Лучшие ученики торжественно возложили цветы к памятнику Юрия Алексеевича Гагарина - человека, короткая жизнь которого стала примером для миллионов людей во всем мире.

Анна ФЕОКТИСТОВА
Фото Юрия Харламова

"ПРОДОЛЖАТЬ СВЯТОЕ ДЕЛО ЗАЩИТЫ ОТЕЧЕСТВА..."

7 апреля в кинотеатре "Октябрь" состоялась II районная конференция ветеранов войны и военной службы, на которой присутствовало более 450 человек. Среди приглашенных и гостей были первый заместитель главы администрации района Владимир Алексеевич Михайлов, заместитель главы администрации Владимира Иванович Дубровин, депутат Московской областной Думы Г.С.Аринина, военный комиссар Люберецкого района полковник А.Н.Светленко, представители районных УВД, ГО и ЧС, члены общественных, ветеранских организаций нашего и других районов Московской области.

С отчетным докладом выступил председатель Совета ветеранов войны и воинской службы Люберецкого района генерал-майор запаса Владимир Михайлович Таранин. Им были раскрыты основные направления деятельности Совета ветеранов, всей ветеранской организации за последние годы. Центральное место в докладе занимало патриотическое воспитание молодежи. Особенно страстно В.М.Таранин

говорил о героях-люберецчанах.

Высоко был оценен вклад многих ветеранов в дело воспитания молодежи района. Особенная благодарность прозвучала в адрес полковника запаса М.П.Измельцева - автора проекта часовни, построенной в центре города и посвященной люберецчанам, павшим в боях за Родину, и одного из авторов книги "Люберецкий край" - подлинной энциклопедии трудового и ратного геризма люберецчан.

Выступающие ветераны подняли немало важных проблем ветеранского движения. В частности, было отмечено, что ряд школ в поселке Малаховка отказался от встреч с ветеранами. Подобная тенденция настороживает. С одной стороны, обескураживает позиция педагогов этих школ, с другой, требует более современных подходов к молодежи.

Первый заместитель главы администрации района Владимир Алексеевич Михайлов в своем выступлении ознакомил присутствующих с проблемами, над которыми работает районная администрация. Поделившись те-

кущими трудностями, в первую очередь связанными с формированием районного бюджета, он подчеркнул, что главная задача администрации - вывести район из категории дотационных, подняв хозяйством, жить на свои, заработанные деньги. В.А.Михайлов призвал ветеранов к более активной работе и широкому сотрудничеству в решении сегодняшних проблем.

Безусловно, как показала конференция, остались не задействованы в текущей работе широкие слои ветеранов. Совет ветеранов за отчетный период не смог провести ни одной конференции по проблемам ветеранов, военной службы, формам и методам работы на местах. Имеющиеся проблемы Люберецкого гарнизона не получили достаточно широкого осмысления со стороны Совета. В период передачи городов "А" и "Б" в муниципальную собственность района особенно значима помощь ветеранских организаций руководству района. Здесь, как говорится, непочтенный край сотрудничества. Именно здесь и сейчас необходимы знания, например, "полный голос" ветеранов при защите интересов 32 тысяч жителей городков и отстаивания интересов района.

Владимир ПОЗДЕЕВ

ОФИЦИАЛЬНО

Люберецкая
газета

ПАСХАЛЬНОЕ ПОЗДРАВЛЕНИЕ БЛАГОЧИННОГО ЛЮБРЕЦКОГО ОКРУГА

Сердечно поздравляю вас с великим и радостным праздником Святой Пасхи:
ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ!

Мы встречаем день Воскресения Христова исполненные духовного торжества, сердцами, просвещенными многодневным постом, покаянием и прращением Святых Христовых Тайн. О Воскресении из мертвых после Голгофских страданий Господа нашего Иисуса Христа повествует всё новозаветное Священное Писание. В Евангелии от Матфея рассказывает о том, как Ангел, вид которого "был, как молния, и одежда его бела, как снег", явился женам-мироносицам у гроба Господня, и возвестил: "не бойтесь, ибо знаю, что вы ищете Иисуса распятого; Его нет здесь - Он воскрес... Подойдите, посмотрите место, где лежал Господь, и пойдите скорее, скажите ученикам Его, что Он воскрес из мертвых... Когда же шли они возвестить ученикам Его, и се Иисус встретил их и сказал: радуйтесь!" (Мф. 28:3, 5-9). С этого благодатного момента в мире родилась подлинная радость, равной которой нет и быть не может, радость победы над злом, победы над смертью.

Празднуя Пасху Христову, мы становимся соучастниками евангельского события, вестниками которого были святые жены-мироносицы.

Если бы Христос не воскрес, не существовала бы сегодня созданная Им Святая Церковь, о Которой Он сказал: "врата ада не одолеют" (Мф. 16:18). Воскресением Господь утвердил Свое Божественное учение о высоком назначении человека, о Царстве Божием, о жизни будущего века и нашем всеобщем воскресении.

В этот великий день забываются обиды, оскорблений, ненависть и вражда, червье сердце смягчается при пении победных гимнов, спавшая совесть пробуждается от пасхального звона.

В дни Святой Пасхи мы приветствуем друг друга радостным уверением в том, что Христос Воскрес и взаимно исповедуем, что Он Воинству Воскрес. "В этих словах все сказано. На них основана наша вера, наша надежда, любовь, христианская жизнь, вся наша премудрость, просвещение, Святая Церковь, сердечная молитва и вся наша будущность. Двумя этими словами уничтожены все бедствия человеческие, смерть, зло и дарования жизни, блаженство и свобода! Каждая чудодейственная сила!

Можно ли устать повторять: "Христос Воскрес!", - восклицает священномученик Серафим (Чичагов) и продолжает, - Праздник Воскресения Христова привлекает даже равнодушных к вею своей неотразимой силой, и даже совсем неверующих...

Божественный свет, возрождающийся и наполняющий покаявшиеся сердца, подобно солнцу, бросающему свои живительные лучи и на добрых, и на злых, на спасающихся и погибающих, обнимает всех и радует". Пасха - источник сил, вдохновляющих нас к жертвенным трудам по восстановлению порушенных храмов и монастырей, к расширению форм церковного служения ближним. А всё это служит возрождению нашего земного Отечества. Об этом говорил и святитель Тихон, Патриарх Всероссийский: "В том, что люди повсеместно объединяются вокруг своих храмов... залог великого будущего нашей

Церкви Православной и всего нашего народа".

Следуя святым апостолам, очевидцам явлений Воскресшего Господа, неисчислимым сонам наших братьев и сестер в годы гонений в XX веке засвидетельствовал свою преданную любовь ко Христу и Святой Церкви своей мученической кровью. Новомученики и исповедники российские прославлены в лице святых страстотерпцев Архиерейским Собором Русской Православной Церкви. В дни празднования Пасхи Христовой все житийское уступает место "торжеству из торжеств", и мы, дорогие братья и сестры, просвещаемся светом Воссиявшего из гроба Солнца Правды Христа Жизнодавца! Будем хранить благочестие, побуждая друг друга к добрым делам и служению ближним, усердствуя о церковном деле как о своем собственном.

Ныне, когда мир светло торжествует, славя Воскресение Господа и Спасителя нашего Иисуса Христа, открывающего нам путь к вечной жизни, от всей души желаю вам, дорогие люберчане, помочь Божией в трудах на благо Церкви Христовой и Родины нашей. Пусть радость о Воскресшем Господе всегда озаряет ваши сердца.

Терпения, мужества, крепости духа, здравия телесного желаю вам. Благословение Господне на вас Того благодатию и человеколюбием всегда ныне и присно и во веки веков. Аминь.

ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ!

Благочинный Люберецкого округа протоиерей
Владимир ГАМАРИС

В конце марта по инициативе ОАО "Электросвязь" Московской области состоялось совещание операторов телекоммуникаций, работающих в регионе. Цель совещания - координация усилий его участников для решения актуальных для области проблем телефонизации, развития регионального рынка услуг телекоммуникаций в условиях справедливой конкуренции.

областной сети электросвязи, и только ОАО "Электросвязь" МО в условиях реального рынка несет ответственность перед государством и населением за выполнение функций телекоммуникационной инфраструктуры субъекта Федерации и обеспечение социальной доступности телефона.

Очередь на установку телефона по регулируемым государством тарифам (ниже их себестоимости) в областной "Электросвязи" приближается к 500000 заявлений. В то время как аль-

тились к участникам совещания Министр РФ по связи и информатизации и губернатор Московской области. В нем, в частности, отмечается, что благородный почин ОАО "Электросвязь" МО будет подхвачен связистами всей страны, чтобы фронтовики-победители ощутили заслуженную заботу и помощь. Ведь для них телефоны - не просто возможность общения, а жизненная необходимость.

Участники собрания выразили не только свое понимание проблемы, но

НОВЫЙ ЭТАП В РАЗВИТИИ РЫНКА ТЕЛЕКОММУНИКАЦИЙ В ПОДМОСКОВЬЕ

Совещание состоялось в зале Центрального телеграфа, где ранее проходило расширенное заседание Коллегии Минсвязи РФ по итогам 2000 г., в ходе которого работе с новыми операторами, вопросам их присоединения к сети общего пользования уделялось особое внимание.

В работе совещания приняли участие заместитель федерального министра по связи и информатике Ю. Павленко, генеральный директор ОАО "Связинвест" В. Яшин, заместитель председателя правительства Московской области А. Пантелеев, представители заинтересованных министерств и ведомств, а также приглашенные лица. Были представлены 85 операторов, работающих на территории области, среди которых - МГТС, "Ростелеком", МТУ-Информ", ОАО "Центральный телеграф", другие.

Рынок услуг телекоммуникаций Московского региона - самый развитый и насыщенный в России. Здесь зарегистрировано около 1700 операторов, из которых 1500 предоставляют услуги телефонной связи, практически все населенные пункты области находятся в зоне действия как минимум одного из трех крупнейших сотовых операторов. Но при этом не более 10% из них реально участвуют в развитии

альтернативные операторы предлагают установку телефона немедленно, но за суммы, несопоставимо большие.

Проводя внутреннюю реструктуризацию, ОАО "Электросвязь" МО перестраивает работу с присоединенными операторами, приводя ее в соответствие с требованиями действующих нормативных документов Минсвязи РФ и МАП России. Зоны обслуживания и объемы услуг, предоставляемых на территории Подмосковья операторами, присоединенными к МГТС или "Ростелекому", оцениваются в ходе маркетинговых исследований и учитываются в планах по развитию, в работе с администрациями городов и районов области.

Руководство ОАО "Электросвязь" МО намерено строить свои взаимоотношения с другими операторами открыто, на основе прямых договоров и выражает готовность к добросовестному, деловому сотрудничеству на взаимовыгодных началах.

Началом совместной практической работы операторов Подмосковья станет решение ими проблемы установки телефонов в квартирах инвалидов и участников Великой Отечественной войны. Реализация плана начнется уже к Дню Победы 9 мая 2001 года.

Именно с этим пожеланием обра-

тились к участникам совещания Министр РФ по связи и информатизации и губернатор Московской области. В нем, в частности, отмечается, что благородный почин ОАО "Электросвязь" МО будет подхвачен связистами всей страны, чтобы фронтовики-победители ощутили заслуженную заботу и помощь. Ведь для них телефоны - не просто возможность общения, а жизненная необходимость.

Генеральный директор ОАО "МГТС" В. Лагутин выразил убежденность в том, что в целом проблему телефонизации участников и инвалидов войны совместными усилиями вполне можно решить за два года. Только МГТС своими силами установит в Подмосковье 400 телефонов для ветеранов.

Понятно, такими возможностями располагают далеко не все операторы Подмосковья. Генеральный директор ЦТК "Контраст-телефон" А. Черкасов выразил готовность установить телефоны пяти-десяти ветеранам. Учитывая количество альтернативных операторов, даже такой скромный вклад представляется весомым. Но, пожалуй, самый важный итог работы собрания операторов связи Подмосковья - их полная готовность к совместной работе.

Пресс-служба ОАО
"Электросвязь" МО

УКАЗ

ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

от 28 марта 2001 года

№ 366

О ПРИЗЫВЕ В АПРЕЛЕ-ИЮНЕ 2001 ГОДА ГРАЖДАН РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ НА ВОЕННУЮ СЛУЖБУ И ОБ УВОЛЬНЕНИИ С ВОЕННОЙ СЛУЖБЫ ГРАЖДАН, ПРОХОДЯЩИХ ВОЕННУЮ СЛУЖБУ ПО ПРИЗЫВУ

Руководствуясь Федеральными законами "Об обороне" и "О воинской обязанности и военной службе", постановляю:

1. Осуществить с 1 апреля по 30 июня 2001 года призыв на военную службу граждан Российской Федерации в возрасте от 18 до 27 лет, не пребывающих в запасе и подлежащих в соответствии с Федеральным законом "О воинской обязанности и военной службе" призыву на военную службу, в количестве 187995 человек.

2. Осуществить в соответствии с Федеральным законом "О воинской обязанности и военной службе" увольнение с военной службы солдат, матросов, сержантов и старшин, срок военной службы которых истек.

3. Правительству Российской Федерации и органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации обеспечить выполнение мероприятий, связанных с призывом на военную службу граждан Российской Федерации.

4. Настоящий Указ вступает в силу со дня его официального опубликования.

Президент Российской Федерации

В. ПУТИН

Москва, Кремль

ПРИКАЗ

МИНИСТРА ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

от 29 марта 2001 года

г. Москва

№ 140

О ПРИЗЫВЕ В АПРЕЛЕ-ИЮНЕ 2001 ГОДА ГРАЖДАН РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ НА ВОЕННУЮ СЛУЖБУ И ОБ УВОЛЬНЕНИИ С ВОЕННОЙ СЛУЖБЫ ГРАЖДАН, ПРОХОДЯЩИХ ВОЕННУЮ СЛУЖБУ ПО ПРИЗЫВУ

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 28 марта 2001 года № 366 "О призывах в апреле-июне 2001 года граждан Российской Федерации на военную службу и об увольнении с военной службы граждан, проходящих военную службу по призыву",

1. Командующим войсками военных округов, командующему Балтийским флотом, военным комиссарам обеспечить совместно с органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации и местного самоуправления организацию и проведение призыва в апреле-июне 2001 года

2. Уволить в соответствии с Федеральным законом "О воинской обязанности и военной службе" с военной службы из рядов Вооруженных Сил Российской Федерации солдат, матросов, сержантов и старшин, срок военной службы которых по призыву истек.

3. Приказ объявить во всех ротах, батареях, эскадрильях и на кораблях.

Министр обороны
Российской Федерации
С. ИВАНОВ

ДЕНЬ ПРИЗЫВНИКА

21 апреля 2001 года в 10 часов в учебном центре бригады охраны генерального штаба (в/ч 83420, п. Зюзино, Раменский район) для юношей призывающего возраста и их родителей проводится День призыва, посвященный проведению юноши на военную службу, с целью патриотического воспитания молодежи и предоставления исчерпывающей информации по призыву и военной службе.

Приглашаются юноши, подлежащие призыву на военную службу, и их родители, допризывающая молодежь, руководители образовательных учреждений и военно-патриотических объединений района.

Сбор участников мероприятия, посвященного Дню призыва, в 9 часов во Дворце культуры г. Люберцы по адресу: Октябрьский пр-т, д. 200-а.

Военный комиссар ОВК г. Люберцы
полковник А. СВЕТЛЕНКО

ХРОНИКА ПРОИСШЕСТВИЙ

7 апреля, 14 часов 30 минут, г. Дзержинский, ул. Ленина, напротив дома № 22-а. Водитель, управляя а/м ВАЗ-2104, следя по ул. Ленина со стороны ул. Лесной в сторону ул. Бондарева, совершил наезд на ребенка, перебегавшего проезжую часть в неустановленном месте. При ДТП пострадала девочка 12 лет, которая с диагнозом "ушибленная рана лобной области, ссадина лица" госпитализирована в детскую больницу.

7 апреля, 23 часа 50 минут, г. Люберцы, ул. Кирова, в 20 метрах от дома № 22. Водитель, управляя а/м ВАЗ-21093, двигаясь по ул. Кирова со

стороны г. Москвы в сторону области, при развороте от правой обочины не убедился в безопасности машины и совершил столкновение с а/м ВАЗ-21043, двигавшимся в попутном направлении. При ДТП пострадала пассажирка а/м ВАЗ-21043, которая с диагнозом "закрытая черепно-мозговая травма, сотрясение головного мозга" госпитализирована в больницу.

В. В. БЫЧКОВ,
инспектор розыска
ОГИБДД Люберецкого УВД,
лейтенант милиции

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Отделение ПФР по Московской области сообщает свой новый адрес: 141400, Московская область, город Химки, улица Панфилова, дом 7.

Проезд: от ст. метро "Речной вокзал" авт. №№ 199, 173 до остановки "Новобутово", авт. №№ 851, 342 до остановки "Магазин "Гранд", авт. № 443 до остановки "Торговый центр"; от ст. метро "Планерная" авт. №№ 173, 817 до остановки "Новобутово", авт. № 268 до остановки "Микрорайон 2-Б"; от ст. Химки Санкт-Петербургской железной дороги авт. №№ 1, 26 до остановки "Торговый центр", от платформы "Трикотажная" Рижского направления авт. № 26 до остановки "Новобутово".

Писатель-краевед, хорошо знакомый нам по ставшим теперь библиографической редкостью книгам "Люберецы: по следам легенд", "Вернется ли Америка в Люберецы?", "Ваше имя (две последние - в соавторстве с Дианой Шуваловой). Журналист, чьи очерки и репортажи вот уже без малого 4 десятилетия публикуются в нашей районной, и в областной периодике, чьи выступления по радио мы ждем каждый раз с нетерпением.

"Первое название нашего селения - Назарово затеряно в анналах истории. Либерцы выдержали испытание временем, но были чужды русскому слуху, и народ переделал слово в более понятное - Люберецы, придумав для его объяснения легенду о царских любимицах..."

- Александр Алексеевич, в ваших исследованиях вы немалое место уделили родословной нашего города, происхождению его названия. А вы сами - из каких мест, какого "роду-племени"?

- Отец мой - из Ивановской деревни, мама родилась под Волоколамском в большой крестьянской семье, где было 13 детей. В гражданскую войну судьба забросила моих будущих родителей в Новониколаевск (ныне Новосибирск), где они и познакомились. Там же осенью 1925 года появился на свет я.

И все-таки родиной своей считаю Подмосковье, куда вместе с родите-

К своему удивлению, потом, спустя много лет, я обнаружил эти стихи, листая подшивку газеты в читальном зале "Ленинки".

Капли срываются с листьев,
Медленен капель стук.
Тучи, полнеба очистив,
Спешно уходят на юг.
Воздух наполнен озоном,
Городом правит май,
Где-то за речкой со звоном
Дальний прошел трамвай...

После окончания института нас с женой (мы учились с ней в одной группе, но я был старше ее на 13 лет) направили на работу в Ессентуки, корреспондентами краевой газеты "За изобилие". Довелось поездить по всему Ставрополью, в том числе по красивейшим лермонтовским местам. И все-таки нас неудержимо тянуло домой, в Подмосковье.

- Люберецчан старшего поколения помнят, как вы начинали работу в нашей районной газете. А какие у вас воспоминания о той поре?

- В "Люберецкую правду" я пришел в 1961 году, сначала корректором, потом репортером. Немало толковых людей было тогда в газете. Среди них особенно выделялся Алексей Михайлов - он возглавлял тогда отдел писем. Огромный поток корреспонденции шел через его руки, и ни одно письмо, ни одна просьба Алексея Яковлевича не оставлял без внимания. Талантливый журналист, он не только большой ответственностью, но и душевным трепетом относился к своему делу.

мечтал, моей единственной музой была и остается она - Геля. Помните, как у Блока:

Я искал до скончания дней
В запыленных, зачитанных
книгах

Сокровенную тайну о ней...

- Александр Алексеевич, наверняка найдутся такие, кто подумает о вас - неужто так уж интересно было ему выискивать что-то в пыльных фолиантах, рыться в архивах не будучи уверенным - найдешь, что искал, или нет. Это же скрупулезнейший, титанический труд, не легче, наверное, чем найти крупицу золота в тонне песка. А вы этим занимались и занимаетесь всю жизнь...

В одной только вашей книге "Люберецы: по следам легенд" вы упоминаете около полусотни (!) источников, которые вам довелось досконально изучить. И какое разнообразие тем! "Сборник статистических сведений по Московской губернии" конца прошлого века и "Акты хозяйства боярина Морозова", жившего аж 4 столетия назад, "Беседы о сельском хозяйстве" петербургского литератора В.Бурнашева и "Записки начальника штаба русской армии, генерал-майора А.П.Ермолова" за 1812 год, не считая многочисленных путеводителей, справочников, топографических карт и прочего!

- Может быть, вам покажется банальным следующее заявление, но для меня работа в архивах и библиотеках со старыми документами, газетами и журналами была необходима

радостных, желанных для вас?

- Пожалуй, первое сообщение в отечественной печати о Юрии Гагарине. Повсеместно считалось, что оно было в ведомственной газете ВВС - речь там шла о том периоде, когда Юрий Алексеевич уже был курсантом летного училища.

Но я был уверен - такой незаурядный человек, как Гагарин, наверняка как-то отличился и гораздо раньше. Целых 2 года я искал - и в гжатской районной газете, и в других изданиях, а нашел наконец - в родной "Заводской правде" - многотиражке завода имени Ухтомского, где еще за 10 лет до полета Гагарина в космос о нем, - выпускнике люберецкого ПТУ, дважды писали как об одном из лучших рабочих этого предприятия.

- Мне вспомнилось одно хорошее изречение: "Краеведение - мостик из прошлого в будущее". Давайте сейчас вернемся по этому "мостику" на несколько десятилетий назад, в 1925 год, когда наши Люберецы получили статус города. Где проходила тогда его центральная улица, как называлась?

- Это была улица Киселевская, позже переименованная в Октябрьский проспект; только была она покороче этого нынешнего проспекта. Потом название "Киселевская" было дано улице, пролегавшей вдоль железной дороги, примерно там, где сейчас деревенский рынок.

- А какие улицы исчезли в настоящее время с карты города?

- Разве что люберецкие старожилы

со мной согласятся многие, давно заслужили это. Может быть, все складывается так и потому, что вы никогда не выступаете с высоких трибун, назойливо напоминая со-гражданам о собственных заслу-гах перед Отечеством, а в ваших книгах даже нет ни одного ваше-го портрета?

- У каждого человека - своя стезя, свой жизненный путь. То, о чем вы говорите, наверное, немаловажно, но для меня важнее, если мой скромный труд нужен, если он приносит пользу и людям, и родному краю.

- Ваш сын или внук продолжают ваше дело? Кого вы считаете своим учениками?

- Сын Валентин - инженер по своей профессии, его больше интересуют технические дисциплины. Внук Владимира увлечен сейчас музыкой. На недавно состоявшейся краеведческой



И летопись продолжится мой...

Уважаемые читатели, любезные судари и сударини! Сегодня на нашей "газетной улице" - праздник. Праздник общения с незаурядной творческой личностью. Человеком, который на протяжении всей своей жизни не только воссоздал, воскресил, казалось бы, из небытия, из все более уходящей от нас дали веков множество преданий, былей и легенд о нашем люберецком крае, но и сам, своей просветительской деятельностью во славу родной земли по

праву заслужил "титул" человека-легенды. Наш собеседник - Александр Алексеевич Белов. Подвижник, человек высокой духовной культуры из той драгоценной плеяды настоящих российских интеллигентов, какими были Павел Флоренский, Василий Сухомлинский, Дмитрий Лихачев.

лями я прибыл в самом юном возрасте. Сначала жили в Косино, а вскоре перебрались в Люберецы. Здесь, на утопавшей в зелени деревьев Лядинской улице, прошли мое детство и юность.

Как и у многих люберецчан моего поколения, моя судьба тесно связана с заводом имени Ухтомского - в свое время крупнейшим градообразующим предприятием. Здесь я несколько лет проработал кочегаром, одновременно уча в вечерней школе, которая находилась в подвале одного из заводских цехов. Закончил ее с золотой медалью. Кстати, за 4 года до нашего выпуска эту же школу закончил будущий первый космонавт Земли Юрий Гагарин.

- Закончить с золотой медалью вечернюю школу было, конечно, не так-то просто, да еще если учешь, что вы при этом работали кочегаром...

- Время тогда было такое. После войны многие, кому она помешала учиться, сели за парты. Я учился и работал посменно: набрасывая в топку угли - и скорей за учебники. Мой скромной мечтой было поступить в Московский университет на факультет журналистики. Но меня туда не приняли, заявив, что вы, мол, не член партии, а журналистика - дело партийного. Поступайте на любой другой факультет. И я выбрал филологический.

- Ваши первые печатные работы появились, вероятно, тогда, в студенческую пору?

- Это было гораздо раньше, когда мне едва исполнилось 13 лет. В газете "Ленинские внуки" было опубликовано мое стихотворение "из ранних".

Вскоре мне поручили вести сельскохозяйственную рубрику. Много ездили по колхозам и деревням, в беседах с людьми не раз узнавал для себя что-то новое и о местных достопримечательностях. Мне нравилась репортерская работа!

Тогда-то я особенно увлекся краеведением, стал все чаще "пропадать" в читальных залах и нашей районной, и Ленинской библиотеки, в архивах.

"Летним месяцем, выбрав пару свободных деньков, пустились мы в путешествие. От Люберец до поселка Володарского доехали на автобусе, а дальше пешком, через поля и леса, вдоль реки Пахры, до живописной местности - красота!.."

- А жена разделяла ваше увлечение?

- Геля была человеком удивительным, понимала меня как никто. Мы были очень счастливы вместе. Вскоре она тоже пришла на работу корректором в "Люберецкую правду". Мы очень любили путешествовать с ней, а потом и с маленьким сыном по Подмосковью, а уж наш Люберецкий район (а тогда он был гораздо больше, чем сейчас, в него входили и Жулебино, и Кузьминки, и Кожухово, и Лыткарино, и другие отдаленные позже территории) исходили пешком вдоль и поперек. К сожалению, судьба распорядилась так, что Геля моя - Ангелина Васильевна, ушла из жизни очень рано, всего в 27 лет. Но по-прежнему, даже сейчас, спустя почти 40 лет, о чем бы я ни писал, о чем бы ни

как воздух! Какое трепетное чувство испытываешь, беря в руки журнал "Отечественные записки" за 1822 год - тогда еще и Пушкин, и Лермонтов были живы! Или, например, "План царствующего града Москвы с показанием мест на 30 верст в округе" - середины XVIII века! Словно ощущаешь себя современником людей, живших 100 или 200 лет назад, окуняясь в атмосферу того времени.

- Какой поисковый метод вы используете в своей работе? Уж не deductивный ли, Шерлока Холмса?

- На этот счет могу привести высказывание Ромена Роллана: "Ценнейшее в мире качество - вечно юное любопытство, не утомленное годами и возрождающееся каждое утро". Мне порой в каком-либо из источников достаточно было указания на некий любопытный факт, чтобы "нанизать его на ниточку" вместе с другими имеющимися фактами, сопоставить все, сделать выводы.

- Где и о чем была ваша первая публикация на краеведческую тему?

- В "Люберецкую правду" - речь шла о Мальчиках. Сейчас так называются железнодорожная станция и автобусная остановка в Люберецах. А раньше... Впрочем, эта история подробно изложена в моей упомянутой вами книге.

"Знаете, что такое Мальчики? Незнайте? Эх, вы, молодежь! Книги надо читать!.."

- Какую из своих "находок" вы можете назвать одной из самых

вспоминает теперь Фунтов тупик, который располагался неподалеку от Куракинской улицы, Носков тупик, что был в центре города, переулок Дубинкина. Меньше стало употребляться слово "пролетарий" - отошло в прошлое и Пролетарская улица. В годы острой неприязни к религии возник Безбожный переулок - кривой, вечно запорощенный зимой снегом - я мальчишкой еще бегал по нему. Теперь его нет. Но остались еще некоторые старые названия 30-х годов - Волковская, Смирновская, Куракинская улицы. Правда, сожалению, мало кто знает сейчас, в честь кого они получили свои "имена".

- Есть ли у вас какое-то особенное любимое место в Люберецах?

- По-прежнему люблю иногда гулять по "оставшейся в живых" части старого городского парка. Интересное новое архитектурно-планировочное и художественное решение получила Куракинская улица.

- Александр Алексеевич, извините за, может быть, не слишком деликатный вопрос, который мне хочется задать все время, пока мы беседуем. Вас не удручет, что вы, столь уважаемый и известный в нашем крае человек, столько сделавший для упрочения добной славы нашего района, до сих пор живете в маленькой комнатке коммунальной квартиры, где на кухне и в ванной по стенам растут грибы от сырости и паров из подвала. Ваши читатели и почитатели вашего таланта вас любят и очень ценят, но нет у вас ни одной "престижной" официальной награды, нет звания почетного гражданина города. А уж вы-то

конференции в Лыткарине я услышал от многих ее участников, что они считают меня своим учителем. Буду рад, если это действительно так.

- О чем вы, Александр Алексеевич, мечтаете сейчас, на пороге III тысячелетия, над чем работаете?

- Конечно, надеюсь, что, может быть, жизнь станет полегче для моих соотечественников - и в материальном плане, и в том, чтобы вообще поменьше было всяких передряг, стрессов. Очень желаю всем хорошего, крепкого здоровья. А я по-прежнему выступаю по радио, работаю над рукописями. Ведь столько неразгаданных тайн есть еще в истории нашего края! Может быть, как раз кто-то из тех, кто читает сейчас эти строки, тоже поможет их разгадать?

"Более 2-х тысячелетий тайна Атлантиды - сказочной затонувшей страны, не дает спокойно спать ученым, писателям, фантастам. Многие люберецчане, наверное, тоже задумывались о ее необычной судьбе. А может быть, рядом, на дне Святого озера, что в Косине, покоятся наша, люберецкая Атлантида? И ничего, что ушел под воду не цепкий материк, а всего лишь 92650 квадратных метров земли - раскрыть эту тайну не менее интересно. Кто сделает это?..."

Татьяна САВИНА

Фото Юрия Харламова

В публикации использованы фрагменты книги А.А.Белова "Люберецы: по следам легенд".

ПРАЗДНИК РУССКОЙ КУЛЬТУРЫ В ЛЮБЕРЦАХ

ЗАМЕТКИ С ФЕСТИВАЛЯ

ПУСТЬ ИСТОРИКИ И КРАЕВЕДЫ СПОРЯТ О ТОМ, ОТКУДА ЕСТЬ ПОШЛО ИМЯ НАШЕГО СЛАВНОГО ГРАДА - ЛЮБЕРЦЫ! ДОСТАТОЧНО ВСЛУШАТЬСЯ В ПЕРЕЛИВЧАТОЕ, ПЕВУЧЕЕ, МЕЛОДИЧНО-ПРИВЕТЛИВОЕ ЗВУЧАНИЕ ЭТОГО СЛОВА - ЛЮ-БЕР-ЦЫ, ЧТОБЫ ПОЧУВСТВОВАТЬ, ВСЕМ СЕРДЦЕМ ОЩУТИТЬ ЕГО МУЗЫКАЛЬНУЮ, ФОЛЬКЛОРНУЮ, ТРАДИЦИОННО РУССКУЮ ОСНОВУ, ГДЕ И СТРЕМИТЕЛЬНАЯ УДАЛЬ ПТИЦ-ТРОЕК СО ЗВОНКИМИ БУБЕНЦАМИ, И БЛАГОВЕСТ КОЛОКОЛОВ, И РАЗНОГОЛОСОЕ ГУЛЯНИЕ ШИРОКОЙ МАСЛЕНИ-

В нынешнем апреле Люберецкий хореографический форум состоялся уже в 4-й раз и был посвящен 60-летию разгрома немецко-фашистских войск под Москвой. На большие смотрины в наш город прибыли посланцы 30 творческих коллективов из 22 районов и городов Московской области. Свыше 700 участников продемонстрировали свое мастерство в искусстве русского танца. И разве можно после этого верить скептикам, утверждающим подчас, что народные танцы - всего лишь ностальгическая дань прошлому. Судя по тому, что увидели, услышали, сопережили все, кто имел счастье побывать на Люберецком фестивале - русский народный танец

цы, и хороводы, и пляски парней и девчат на весеннюю красную горку. И, право же, не случайно, что именно на нашей люберецкой земле, щедро наделенной и своими талантами, и умеющей ценить, радушно встретить, поддержать любых и любых, желанных своих гостей, 8 лет назад зародился, вырос, окреп и прочно "встал на ноги" удивительный фестиваль - МОСКОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ ФЕСТИВАЛЬ-КОНКУРС РУССКОГО НАРОДНОГО ТАНЦА.

Ятель искусств России, лауреат Государственной премии профессор Михаил Петрович Мурашко - бессменный его председатель на протяжении всех лет существования фестиваля. Кстати, именно Михаилу Петровичу 8 лет назад пришла в голову блестящая идея организовать в Подмосковье конкурс русского национального танца, так успешно воплощенная в жизнь впоследствии им же и его сподвижниками. В составе жюри работали также заслуженный деятель искусств России профессор Геннадий Петрович Гусев и заслуженный артист России балетмейстер - постановщик кинокомпании "Мосфильм" Петр Иванович Коваленко.

могала нам так остро и чутко воспринимать все происходившее на сцене, соучаствовать "всеми клеточками" своими в общем захватывающем действии!

А каким наслаждением было - слышать и слушать не шлягеры-однодневки с глуповатыми текстами, наводнившие в последнее время эфир, а родные русские напевы; не "забойный" тяжелый металл", а близкие уму и сердцу "родниковые" свирель да жалейку, озорные гудки, рожки и окаринки, задиристые трещотки и ложки, развеселые балалайки, гармонику и домру!

А как восхищенно ловил наш глаз каждую деталь прекрасных русских костюмов - в таких когда-то щеголяли наши дедушки и бабушки! Ка-ка сочная палитра красок, застегиваясь узоров, изысканная и ненавязчивая красота самобытной русской национальной одежды! Как жаль, что так мало можно встретить теперь и в нашем лексиконе, и в повседневном обиходе кафтан и ферязь, опашень и летник, душегрею и русский сарафан...

Здесь явно есть над чем подумать модельерам...

Радостное, волнующее впечатление праздника усиливалось еще и оттого, что верилось (очень хотелось верить!) - вот оно - будущее России, не нагнетаемое мрачными пророками всех мастей, не замутненное сточными водами "чернухи" и "наркоты", а настоящее - чистое, светлое и улыбчивое...

Впрочем, вернемся к основной, конкурсной теме фестиваля. Своим профессиональным мнением о нем мы попросили поделиться председателя жюри - **Михаила Мурашко**. Вот о чем рассказал Михаил Петрович:

- В четвертый раз на люберецкой земле проводится фестиваль русского народного танца. Что такое русский танец для русского человека? То же, наверное, что родной русский язык.

С огромным воодушевлением смотрел все представленные номера. Душа поет - настолько вырос уровень фестиваля, так много интересных постановочных, балетмейстерских работ, так высоко исполнилось мастерство участников.

Мне доводится бывать на фестивалях и конкурсах во многих регионах нашей страны, и с полным основанием могу заявить, что авторитет Люберецкого фестиваля русского народного танца чрезвычайно высок. Добрая



молва о нем идет уже по всей России.

Отрадно отметить также, что именно на нашей подмосковной земле ведется активнейшая работа по возрождению русского танца.

Каждый новый люберецкий фестиваль - это всегда рост, интересные находки, открытия. Коллективы привозят сюда только самое лучшее, едут не просто себя показать и других посмотреть, но поучиться, набраться опыта в богатейшей творческой лаборатории танца, какой является этот фестиваль.

Хочется особенно отметить подвижнический труд всех без исключения руководителей коллективов, работающих в столь нелегких экономических условиях, в которых приходится вынужденно жить и художественной самодеятельности, и сфере культуры в целом, приобщают юных граждан нашей страны к родному, национальному искусству, отдают им не только свои знания, опыт и талант, но и свое сердце.

Многие коллективы очень порадовали в этот раз именно как труппы с отличной хореографической подготовкой танцов. Особенно хотелось бы отметить в этом плане люберчан - хореографическую школу под руководством Татьяны и Александры Тропиных, ансамбли "Карусель" и "Россия", образцовый хореографический ансамбль "Солнышко" ДК "Белая Дача", возглавляемый Виктором и Светланой Шершиневыми, ансамбли танца "Боярушка" и "Боярышня" из Истры (руководители - Алла и Евгений Рыцаревы), ансамбль народного танца "Перепляс" ДК из Электростали (художественный руководитель - Вера Исакова) и ряд других творческих коллективов.

Многие балетмейстерские работы заслуживают самой высокой оценки. Но остановлюсь хотя бы на нескольких: это "Озеро-озерко" и "Черный баран" - работы люберчан В. Майоровой и А. Тропиной, танец северного региона России "Заплата-береста" в постановке упомянутых уже Виктора и Светланы Шершиневых, "Жильские фантазии" и "На птичьем дворе" коллектива из Ступина "Калинка" (руководитель - Марина Шишкова), танец "Голоса России", поставленный Татьяной Нифедовой и Ольгой Мятиной из Роши.

Очень порадовали прекрасные актерские работы люберчанина Даниила Тропина (шуточная танцевальная миниатюра "Гусачок"), юных танцоров из Орехово-Зуева в номере "Канарейка" и ряд других.

В отличие от прошлого фестиваля

стало больше лирических танцев, проведена огромная работа над костюмами к танцам, музыкальным оформлением. Уверен, у люберецкого фестиваля, который через 2 года отметит свое 10-летие, большое будущее...

Ну, а теперь - официальные итоги IV Московского областного фестиваля-конкурса русского народного танца, проходившего под девизом "В пляске русская душа".

В 1-й возрастной группе (дети до 10 лет) присуждены:

1-е место - хореографическому ансамблю Люберецкой детской хореографической школы (руководители - Татьяна и Александра Тропины);

2-е место - хореографическому коллективу "Росинка" ДК "Гармония" из города Рошаль (руководители - Татьяна Нифедова и Ольга Мятиня).

Во 2-й возрастной группе:

1-е место разделили:
- образцовый детский хореографический ансамбль "Карусель" г. Люберец (руководитель - Татьяна Тропина);
- ансамбль танца "Боярушка" ДК "Котлов" Истринского района (руководители - Алла и Евгений Рыцаревы);
- народный ансамбль танца "Россия-ночка" ДК "Россия" из города Серпухов (руководитель Елена Разина).

2-е место заняли:
- ансамбль танца "Карусель" детской школы искусств г. Егорьевска (руководитель - Светлана Галанцева);
- хореографический ансамбль "Прялица" из Орехово-Зуева (руководитель Инна Исупова, репетитор Ольга Авдеева).

3-е место присуждено образцовому хореографическому коллективу "Мечта" центра детского творчества г. Курковское (руководитель - Марина Токарская).

1-е место в 3-й возрастной группе заняла ансамбль народного танца "Перепляс" ДК "Химик" г. Электросталь (руководитель - Вера Исакова).

В 4-й, старшей, возрастной группе присуждены:

1-е место - народному хореографическому ансамблю "Россия" Люберецкого ДК (руководитель - Татьяна Тропина, балетмейстер - Александра Тропина), а также ансамбль танца "Боярышня" из Истры (руководители - Алла и Евгений Рыцаревы);

2-е место - ансамблю народного танца "Юность" ДК ЦАГИ г. Жуковский (руководитель - Лилия Клименко) и народному ансамблю танца "Радуга" ДК завода им. Орджоникидзе г. Подольск (руководитель - Галина Шершнева).

Ряд лучших балетмейстерских и исполнительских работ также были отмечены почетными наградами.

Гран-при фестиваля, как и 2 года назад, завоевал образцовый хореографический ансамбль "Солнышко" ДК "Белая Дача" поселка Котельники (руководители - Виктор и Светлана Шершиневые).

Поздравляем всех победителей и лауреатов конкурса!

До новых встреч, фестиваль!

Татьяна САВИНА

На снимках: вручение почетной награды конкурса руководителям Люберецкой хореографической школы

Александре и Татьяне Тропиным;

ансамбль "Солнышко" в танце

"Заплата-береста";

"Иван Купала" в исполнении

ансамбля народного танца

"Перепляс" из Электростали.

Фото Юрия Харламова



жил, жив и будет жить, да еще как - искренне, молодо и современно!

Казалось, и весь наш город в эти три апрельских дня жил фестивалем, ощущал его свежее весеннее дыхание. Зал городского Дворца культуры, где все проходило, едва вмещал всех желающих - зрителей, участников, приглашенных гостей.

О том, каков авторитет в регионе нашего люберецкого фестиваля, можно судить хотя бы по составу его организационного комитета, куда вошли председатель комитета по культуре администрации Московской области заслуженный работник культуры РФ Сергей Васильевич Гужавин (председатель оргкомитета), глава Люберецкого района Сергей Иванович Гусев (сопредседатель). Заместителями председателя оргкомитета стали Александр Александрovich Погонченков - заместитель председателя комитета по культуре администрации Московской области, заслуженный работник культуры РФ и Светлана Петровна Чулкова - председатель комитета по культуре Люберецкого района, заслуженный работник культуры РФ. Кроме того, в оргкомитет наряду с другими видными деятелями культуры нашего края, как всегда, вошла Татьяна Ивановна Тропина (по образному выражению многих конкурсантов, "переплюнула" и "мама" фестиваля, без активнейшего участия которой просто не мыслим был бы ни этот люберецкий смотр, ни предыдущие) - директор Люберецкого детского хореографического школы, председатель горкома профсоюза работников культуры, заслуженный работник культуры РФ, истинный подвижник русского национального танцевального искусства.

В состав взыскательного и компетентнейшего жюри, которое под стать любому международному хореографическому конкурсу, вошли заслуженный де-

Пожалуй, наиболее емко и точно сказал об этом заместитель главы администрации Люберецкого района **Владимир Иванович Дубровин**, назвавший фестиваль "настоящим праздником русской культуры" - культуры народа, составляющей основу российской нации.

На сцене представил яркий калейдоскоп совершенно новых, подготовленных в хореографических коллективах области за последние 2 года номеров.

Великолепные, самобытные танцы, поставленные на фольклорном материале различных областей России: подмосковная "Сударушка" и смоленский "Гусачок", костромской лирический хоровод "Озеро-озерко" и воронежская "Канарейка", орловская "Чебатуха", брянский "Плетень" и кубанский "Казачий круг"... Может, это генная память наших предков по-



ГЛАВЕ ЛЮБРЕЦКОГО РАЙОНА С.И. ГУСЕВУ

Совет ветеранов пос. Томилино обращается к Вам с просьбой рассмотреть заявление члена Совета, участника Великой Отечественной войны, инвалида III группы, члена Союза писателей СССР и России, лауреата Всесоюзных литературных премий Ивана Васильевича Рыжикова.

И.В. Рыжиков в связи с конфликтной обстановкой по месту жительства неоднократно обращался в администрацию поселка и в Совет ветеранов, членом которого он является более шести лет.

В свою очередь Совет ветеранов ходатайствовал перед администрацией поселка о принятии необходимых конкретных мер, но на наши ходатайства никаких действий, кроме устных обещаний, администрация поселка не принимала.

В связи с этим Совет ветеранов на своем очередном заседании 4 апреля с.г. снова рассмотрел заявление ветерана И.В. Рыжикова и единогласно принял решение обратиться за помощью в администрацию Люберецкого района.

Председатель Совета ветеранов
пос. Томилино Б.А. Яшин,
секретарь В.А. Пилипенко
6 апреля 2001 года

Семья участника войны, члена Совета ветеранов, инвалида, члена Союза писателей СССР и России, лауреата Всесоюзных литературных премий Ивана Васильевича Рыжикова, состоящая из 3-х человек, живет в поселке Томилино на ул. Пушкина в доме № 47. После того как дом был приватизирован, И.В. Рыжиков обратился в местную администрацию с просьбой выделить ему в собственность земельный участок.

И не было бы проблемы, если бы не одно обстоятельство. Дело в том, что два дома - № 47 (одноэтажный, Рыжикова) и № 49 (двухэтажный, соседей) - находятся на общей территории. Несколько лет назад Рыжиков уже поднимал вопрос о разграничении территории между домами, но ему ответили, что до приватизации дома разделить территорию нельзя. Именно по этой причине он приватизировал жилье. В результате сегодня полдома № 47 принадлежит семье Рыжиковых, другая половина - соседке, Н.Н. Соломиной. Дом же № 49 - многоквартирный, где три квартиры из шести приватизированы.

При определении земельной доли Ивана Васильевича и установлении границ земельного участка еще год назад возник спор, так как жильцы дома № 49 почему-то стали претендовать на прилегающую к дому И.В. Рыжикова территорию. Эта территория представляет собой не что иное, как проезд (проход) между самим домом № 47 и деревянными сарайами писателя. А претендовать на эту "тропинку" сообразительные соседи стали по следующей причине. Практически все жильцы дома № 49 имеют машины. В

один прекрасный день на территории, примыкающей к их дому, им стало тесно и они разделили между собой еще и чужую - около дома № 47. Те, кто живет на 2-м этаже, построили 2 гаража с одной стороны дома и устроили там для себя удобный въезд (на снимке в центре). Другие - жители 1-го этажа - объявили Рыжикову, что тропинка между его домом и салями - это их территория (а сараи писателя - их сараи), и устроили здесь проезд с собственными воротами.

Надо заметить, что, согласно градостроительным нормати-

ЗАМУРУЕМ ВЕТЕРАНА?..

приватизации, соседи решили окончательно закрепить чужую территорию за собой и стали устанавливать ворота. Надо сказать, что "постарались" жильцы дома № 49 на славу - работали до ночи, "по-стахановски", при свете включенных фар. Затем, самовольно установив рядом с чужим домом ворота и навесив на них замок, ключ от него не предложил Рыжикову вовсе, а ключ от калитки попытались вручить две недели спустя. Иван Васильевич взять ключ отказался, так как это значило бы, что он согласен со сложившимся положением. Таким образом, ветеран войны и уважаемый писатель лишился единственного въезда к своему дому и проходит к нему теперь со стороны параллельной улицы, поскольку его калитка и ворота постоянно закрыты (снимок внизу). Их ежедневно запирает за собой, уезжая из дома, "добрый" жильец дома № 49 г-н А.В. Кудряшов (который, кстати, даже не прописан в этом доме). Но забор и калитка с замком оказались только "примеркой" "хозяйственного" соседа. Несколько позже он предложил Рыжикову установить 2-метровый железобетонный забор по границе меж-

ния, который выносится на заседание. В этом ему тоже отказали. Убедившись в том, что с несправедливыми расчетами ветеран не согласится, решение его вопроса стали затягивать под разными предлогами: то недостает одного документа, то другого, то в них что-то не сходится. Между

жикову выделили земельную долю в размере около 4 соток в пределах палисадника. Вопрос же о разграничении территории между домами и определении границ земельного участка остались на рассмотрение суда. А "наидобрейшая" техник Галинская (чья работа, кстати, состоит



в том, чтобы по-честному распределить землю) сказала ветерану следующее: "Сосед как ездил, так и будет ездить, а вы будете восемь лет ходить по судам". Вот так.

А теперь отвлечемся от "лирики" и обратимся к закону. Если, как Рыжикову сказали на комиссии, его ситуация подпадает под закон о кондоминиумах (Федеральный закон от 15 июня 1996г. № 72-ФЗ "О товариществах собственников жилья") и Положение "Об определении размеров и установлении границ земельных участков в кондоминиумах" (в ред. Постановления Правительства РФ от 21.08.2000г. № 615), то непонятно, о каких домах идет речь. В этом случае размер участка для одноэтажных зданий определяется с учетом градостроительных нормативов (минимальных разрывов между зданиями санитарных и противопожарных норм), то есть как минимум 10 метров по периметру. Сараи же Рыжикова находятся в 8-9 метрах от дома. Значит, никакой "спорной территории" нет!

И, наконец, 2 апреля 2001 года Иван Васильевич должен был получить решение комиссии в письменном виде. Никакого решения ему так и не выдали. А техник В.Г. Галинская пытаясь вернуть ветерану исходные документы, заявив, что не в состоянии рассчитать площадь его земельного участка, потому что в документах "что-то неясно", и вновь отсыпала Рыжикову в БТИ. В общем, решение комиссии состоялось, но документ ветеран получить почему-то не может.

Что тут скажешь? Раньше на подобные темы писали фельетоны. Но сегодня почему-то не до шуток... А может, все же постремся напрячь свою память или на худой конец откроем толковый словарь и найдем там давно забытое многими, но простое и понятное всем слово - "уважение". В противном случае наши дети и внуки вовсе не узнают его значения...

Мария КЛИМОВА
Фото Максима Юпатова



вам, въезд на случай пожара должен быть со стороны дома № 49. Раньше так оно и было. Однако еще в 70-е годы жильец много квартирного дома Ю.С. Гольдман забил этот общий въезд, а на месте проезда построил баню (снимок вверху). Так что проезд, прилегающий к дому Рыжикова, остался единственным.

Позже, во время процедуры

ду домами №№ 47 и 49 таким образом, чтобы Иван Васильевич с семьей не имел выхода ни через калитку на параллельной улице, ни через свою собственную. В общем, г-н Кудряшов решил просто-напросто ветерана замуровать. А сараи его оставить за забором.

Все документы, необходимые для выделения участка, Иван Васильевич подал в администрацию пос. Томилино еще 13 ноября 2000г. Сначала техник В.Г. Галинская объявила ему, что она "приблизительно прикинула", что ему полагается "что-то около четырех соток", таким "прикидом" автоматически присоединяя территорию с рымиковскими салями к соседнему дому.

Иван Васильевич попросил объяснить, каким образом она производит расчет размеров земельного участка и какими нормативными документами руководствуется, на что получил отказ. Тогда же Рыжиков просил предоставить эти расчеты в письменном виде и, поскольку у него уже побывала уполномоченная комиссия, выдать проект реше-

ния, который выносится на заседание. В этом ему тоже отказали. Убедившись в том, что с несправедливыми расчетами ветеран не согласится, решение его вопроса стали затягивать под разными предлогами: то недостает одного документа, то другого, то в них что-то не сходится. Между

в результате злоключений Ры-





"И ПОНЯЛАСЬ В НОВГОРОДЕ СМУТА ВЕЛИКАЯ, И СМЯТЕНЬЕ БОЛЬШОЕ, И МНОГИЕ СЛУХИ ВРАЖДЕБНЫЕ, И СТАЛИ ДЕЖУРИТЬ НА СТЕНАХ ГОРОДА И В КАМЕННЫХ БАШНЯХ ПО ОЧЕРЕДИ ДЕННО И НОЩНО. И РАЗДЕЛИЛИСЬ ЖИТЕЛИ: ИНЫЕ ЖЕЛАЛИ ЗА КНЯЗЯ, А ИНЫЕ ЗА КОРОЛЯ ЗА ЛИТОВСКОГО. И УЗНАВ ТО, КНЯЗЬ ВЕЛИКИЙ СТРАШНО РАЗГНЕВАЛСЯ..." - 1471 ГОД. ДРАМАТИЧЕСКИЙ ЭПИЗОД РУССКОЙ ИСТОРИИ - ПОПЫТКА НОВГОРОДЦЕВ ОТЛОЖИТЬСЯ ОТ НАБИРАЮЩЕГО СИЛУ МОСКОВСКОГО ГОСУДАРСТВА - ВЫЗВАЛА КАРАТЕЛЬНЫЙ ПОХОД ИВАНА III НА "СЕВЕРНЫЕ АФИНЫ".

14 июля небольшое московское войско с помощью татарской конницы разбило новгородское ополчение на реке Шелони близ Старой Руссы. "И отправили новгородцы посла в Литву, чтобы король выступил в бой за Новгород. И посол ездил окольным путем к немцам к князю немецкому, к магистру, и возвратился в Новгород, говоря: "Магистр не позволит пройти через землю свою в Литву". В общем, война, политика, интриги, народные волнения и борьба за власть впоследствии послужили событийной канвой для оперы "Марфа-посадница"...

Об этом можно мимоходом прочитать несколько скучных строк в учебнике истории и... забыть до конца своих дней: зачем нужна эта седая старина в век сверхзвуковых самолетов и персональных компьютеров? Тем более если вы по жизни ориентированы на всё самое современное и после окончания школы выбрали себе для учёбы, допустим, специальность "Информационный менеджмент" на недавно открывшемся дневном отделении Международного института менеджмента (МИМ) ЛИНК (LINK - Learning International Network - международная образовательная сеть).

Созданный десять лет назад в подмосковном Жуковском МИМ ЛИНК с помощью своего старшего партнера - знаменитого Открытого Университета Великобритании ныне превратился в одну из лучших в России "бизнес школ для занятых людей".

"Информационный менеджмент" - это совместный проект двух институтов: ЛИНКа и Государственного Университета Управления (бывший МИУ им. С. Орджоникидзе), последний в представлении явно не нуждается.

Информационный менеджер - организатор производства и сбыта компьютерных систем и соответствующих программных продуктов, обслуживающих многообразные информационные потребности, можно сказать, всей нашей цивилизации: от автоматизированного учёта складского хозяйства до игорного бизнеса в "Интернете". Это своего рода старший тренер команды программистов, борющийся за победу в никогда не прекращающемся чемпионате на современном рынке товаров и услуг. Человек, который с компьютером на "ты", к тому же владеет навыками управления, а значит, может организовать не только свою работу, но и других людей. Ясно, что по мере продвижения по служебной лестнице он

должен всё меньше и меньше уделять внимания чисто компьютерной специфике (на это есть подчиненные), а всё больше и больше концентрироваться на чисто управленческих стратегических задачах. Раньше такие "компьютерные генералы" вырастали сами в горниле практической работы: либо талантливый менеджер в силу необходимости осваивал премудрости информатики, либо компьютерщик по ходу дела выказывал недюжинные организаторские способности и в конце концов становился во главе предприятия. Теперь настала пора готовить таких "двуличных" специалистов начиная со студенческой скамьи.

"Мечты, мечты, где ваша сладость?" - легко сказать "готовить"... В жизни так редко встречаются люди, счастливо сочетающие оба таланта: логического мышления и понимания тайн человеческой природы. "Волна и камень, стихи и проза, лёд и пламень..." - как это совместить в одном "флаконе"? Причём если в части математического и естественнонаучного образования российская высшая школа традиционно занимает в мире одно из лидирующих мест, то о гуманитарном образовании этого никак не скажешь. Не говоря уж о менеджменте, маркетинге и прочих премудростях современного бизнеса.

"Ещё недавно в России фактически не было гуманитарного образования как такового, как науки о человеке и для человека, а была идеологическая обработка умов. Сейчас оно только набирает силу... Гуманитарное образование немыслимо без непосредственного обращения к историческим текстам и другим памятникам культуры, оно призвано прежде всего помочь человеку разобраться в вопросе: кто он есть на самом деле, - говорит заведующая кафедрой гуманитарного образования МИМ ЛИНК Анна Георгиевна Чернявская. - Вот, например, один из наших курсов "Личностные возможности и ограничения". Разве не интересно человеку узнат, что дано ему от Бога и природы и как всё это можно развить? История, психология, культура речи и риторика общения - всё это, в сущности, средства самоопределения человека в контексте культуры. Самое главное - научить человека заглядывать внутрь себя, это блок "Я-Я", он сквозной линией проходит сквозь все годы обучения, начиная с самого его начала.

Ведь кто он такой - наш студент младших курсов? Это вчерашний школьник, чтобы стать студентом, ему как минимум надо развить способности к самообучению, стать не объектом учебного процесса, не ждать всего от преподавателя, самому научиться ставить вопросы: "Для чего я прихожу на занятия? Какие цели я себе ставлю в учёбе и что я лично делаю для их достижения?" - и находить на них ответы. Это очень важно. Ведь что может быть иначе? Даже после окончания вуза человек ещё долго может не превратиться в субъекта деятельности - неважно какой:

учебной или производственной. Он приходит на работу и у него что-то там не получается. Кто виноват? Окружающие (папа с мамой, преподаватели, начальник на работе)? А со стороны сам на себя он так и не посмотрит. Это - бедствие...

Но, конечно, полноценно самоопределяться только в отношении себя самого человек не может, он обязательно должен побывать в шкуре другого человека. Этому служит второй блок нашего обучения "Я другой" - это теория конфликтов, культурология, та же история. Например, изучая историю средних веков, студент занимает время позицию человека, жившего в ту эпоху в определённой стране. Почему у него было именно такое мировоззрение, такие представления о жизни и культурные нормы?

Это уже своеобразный диалог культур... С самого начала гуманитарного обучения начинается проникновение в будущую профессиональную деятельность менеджера. Ведь кто такой менеджер?

Это король коммуникаций, мастер организации общения между людьми.

При изучении теории конфликтов мы берём в качестве предметного материала реальные ситуации, возникавшие и возникающие, например, в процессе деловых переговоров между представителями различных производственных культур...

Педагогика и андрогогика помогут будущему менеджеру обучаться всю жизнь самому и обучать свой персонал.

Третий блок "Я и общество" (в основном это социология и политология, так сказать, психология больших групп людей) плавно переходит в четвертый "Я и государство", т. е. курс "Правоведение". Завершается все интегральный блоком "Я и мир", включающим в себя философию и основы диалектического мышления.

Еще раз подчеркну, что основная идея построения ЛИНКовского образования - это прежде всего самостоятельная работа с первоисточниками информации, сопоставление разных точек зрения в режиме диалога культур и выстраивание собственной, авторской позиции. Без этого нет гуманитарного образования".

Но вернемся к началу нашего рассказа. Нужна нашему будущему компьютерному стратегу Марфе - посаднице? Зачем ему все эти перипетии пятисотлетней давности? О, если вдуматься, сущность человеческой натуры мало изменилась за те семь с половиной тысяч лет, что прошли с памятной недели, когда был сотворен мир! Что же говорить о пятистах годах... Накопленное человечеством за годы своего существования на Земле богатство - коммуникативные стратегии, способы убеждения друг друга - вот, что интересует в первую очередь будущих менеджеров. Ведь Иван III победил Марфу Борецкую не только силой оружия... И не подумайте, что студенты ЛИНК и ГУУ изучают историю по либретто оперы. Нет, чтобы выстроить свою собственную версию происшедшего и аргументированно доказать ее, нужно проанализировать московскую и новгородскую летописи (как нетрудно догадаться, эти источники очень по-разному описывают одни и те же события), узнать личное мнение их нейтрального современника, поинтересоваться, что думал по этому поводу поздний исследователь, например Н. М. Карамзин.

Во всех источниках надо отделить описание событий от их анализа, анализ - от оценки, понять, что стоит за первым, вторым и третьим, и выработать метаисторическую позицию - точку зрения, стоящую над суплокой борьбы, свободную от личных пристрастий и эмоций.

"Чтобы изучение истории было по-настоящему продуктивным, в нем, кроме учителя и ученика, обязательно должен присутствовать еще один самостоятельный и полномочный субъект - исторический источник, подлинный документ эпохи. И отношения между ними должны быть равноправными, ни один не должен навязывать другому свою волю.

Так, учитель не должен говорить ученику, правильна или не правильна его точка зрения, он может только оценить (со своей позиции), сумел ли тот ее аргументировать или нет.

Только так можно добиться, чтобы в истории пропустило ее объективное содержание (собственно говоря, только оно делает



ее для нас поучительной), ученик превратился в самостоятельную мыслящую личность, способную сформулировать и аргументированно отстаивать свою точку зрения, понимая в то же время ее субъективность, а педагог, кроме зарплаты, получал еще глубокое внутреннее удовлетворение от происходящего", - считает Юрий Львович Троицкий, автор курса "История для делового человека" Международного института менеджмента ЛИНК.

ИЗ СООБЩЕНИЙ ИНФОРМАЦИОННЫХ АГЕНТСТВ

"2014 год Всемирное общество пользователей персональных компьютеров взбудоражено неожиданным известием: 7 июня, на ежегодной сессии правления Сообщества руководитель среднерусского отделения концерна "Евразия Софт" (как известно, он контролирует около трети информационного потока в сети Интернет) Иван Московский выступил с сенсационным сообщением о разработке нового поколения периферийных устройств и пакета операционных стандартов для ПК.

Они основаны на непосредственном использовании биополей для управления информационным обменом в системе "человек-компьютер" и сулят пользователям огромные преимущества в скорости обмена и доступных объемах информации. К сожалению, совместимость новой разработки с традиционной продукцией ведущих производителей информационных систем и матобеспечения весьма и весьма проблематична... "Возмутитель общественного спокойствия" также объявил о намерении начать до конца года внедрение новинки - несмотря на яростное сопротивление сторонников традиционных, проверенных жизнью способов общения с компьютером. Их партию возглавляет генеральный директор Северного филиала того же концерна М. Борецкая.

"Не отразится ли слишком тесное "сотрудничество" человека с электроникой на нашем генофонде?" - эти и другие аргументы противников "биокомпьютерных монстров" (такое-то окрестил новшество) заставляют задуматься о многом...

Ну а чем закончится этот драматический эпизод нашей будущей истории и какую роль сыграют в разрешении конфликта выпускники, получив специальность "Информационный менеджмент", мы узнаем это несколько позднее. Когда доживем.



Московская областная общественная благотворительная организация "Союз пенсионеров Подмосковья" сердечно поздравляет своих юбиляров и всех родившихся в апреле пенсионеров и желает им доброго здоровья, семейного счастья, долгих лет жизни.

ИСХАНОВ Манеит
ПЕТРОВА Анастасия Петровна
УТКИН Валентин Сергеевич
РЫЖОВА Римма Артемовна
ДРОЖЖИНА Юлия Николаевна
МИРОНОВА Любовь Ивановна
ЗАБАЛУЕВА Римма Михайловна
КАЛАШНИКОВА Раиса Дмитриевна
ЕФИМОВА Тамара Викторовна
РАТАВНИНА Нина Семеновна



80 лет
75 лет
70 лет
70 лет
65 лет
65 лет
65 лет
65 лет
60 лет
55 лет

Комитет по культуре Люберецкого района и Люберецкое благочиние по благословению высокопреосвященнейшего Ювеналия митрополита Крутицкого и Коломенского приглашают вас на литературно-музыкальный вечер "ДОРОГА К ХРАМУ".

В ПРОГРАММЕ: хоровая, вокальная, инструментальная музыка, а также беседы с православным священником.

В концерте принимают участие коллективы и исполнители музыкальных школ Люберецкого района.

Вход свободный

18 апреля, 18 часов
Дом культуры завода им. Ухтомского (пос. Калинина, проезд авт. № 323, 346, 373 от м. "Выхино" до ост. "Школа").

19 апреля, 18 часов
ДК ЗАО "Томилинская птицефабрика" (г. Люберецы, Томилино-3, проезд авт. № 323 от м. "Выхино", № 22, 25 от ст. Люберецы до ост. "Птицефабрика").

24 апреля, 17 часов
ДК "Звездный" (пос. Томилино, ул. Гаршина, 3, проезд авт. № 346 от м. "Выхино" до ул. Гаршина, № 35 от ст. Люберецы до ост. "ДК "Звездный").

25 апреля, 18 часов
Люберецкий городской Дворец культуры (г. Люберецы, Октябрьский пр-т, 200-а, проезд м. "Выхино" авт. № 323, 346, 373 до ост. "Стадион", с Казанского вокзала - до ст. Люберецы-1).

Требуется ВОДИТЕЛЬ на "ГАЗЕЛЬ"!

Звонить по тел. 554-45-00, с 19 до 22 час.

ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИЛЕР
Карасевского кирпичного завода г. Коломна
ООО "Новая керамика"
предлагает
кирпич М-100, М-125
по цене завода-изготовителя
2 руб. 70 коп.
с доставкой до МКАД.
Тел. 554-70-68, 554-63-89,
554-31-34

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

КУПЛЮ

Ракушку б/у.
Тел. 503-44-55

ПРОДАМ

Книги из личной библиотеки в отл. сост. по разумной цене.
Тел. 529-98-88 (утром и вечером)

А/м "ВАЗ-21063" 90 г.в., цвет беж., дв. новый.
Тел. 559-35-44

Шкаф трехстворчатый с антресолью.
Тел. 503-68-67

Земельный уч. (б/с), Раменский район (ТОК).
Тел. 528-46-59 (вечер)

СНИМУ
1-комн. кв. с тел.
Тел. 503-25-58

1-2-комн. кв.-ру с телефоном, на длительный срок (семья, русские).

Тел. 370-62-65 (вечер), 330-94-94, абонент 71835, Сергей

МЕНЮ

Срочно: 3-комн. кв. (комн. изолир., большая кухня, лоджия, 2 балкона, с/у разд., телефон).
Нужно: 2- и 1-комн. кв.-ры.
Тел. 503-34-84, 559-03-39, Светлана Викторовна

РАЗНОЕ

Няня для вашего ребенка, уборка квартир.
Тел. 559-07-05

АВТОСЕРВИСУ
требуется
СТОРОЖ
на постоянную работу.
Тел. 559-47-44

ТРЕБУЕТСЯ
на постоянную работу
СТОЛЯР
и **ОБОЙЩИК**
мягкой мебели
в мебельный цех.
Тел. 558-26-76

НОВЫЙ ДИРЕКТОР

Недавно в поселке Октябрьский директором школы № 53 была назначена Татьяна Петровна Иванова.

Татьяна Петровна - кандидат педагогических наук, депутат Люберецкого Совета, обладает лучшими моральными качествами.

Т.П.Иванова родилась и выросла в поселке Октябрьский. После окончания с отличием школы № 53 работала в одной из школ поселка. Более 20 лет преподает историю, работала заведующей учебной частью этой же школы. Является замечательным учителем и лучшим методистом.

Желаем коллективу школы № 53 во главе с новым директором Т.П.Ивановой больших творческих успехов, мужества и терпения.

Т.И.СКУБОВА, учитель,
Л.И.ХИЖНАЯ, экономист,
Н.А.МАТОРА, экономист,
А.И.МИЛОВАНОВА, инженер,
М.Т.КИСЕЛЕВА, врач,
А.Т.СМИРНОВА, учитель
и другие

**Юридическое
агентство**

"ЗОЛОТОЕ РУКО"

предлагает:

- регистрацию фирм,
- выпуск акций в ФКЦБ,
- сделки с недвижимостью. Лицензии.

ТРЕБУЮТСЯ:

- курьер, - юрист.

Тел. 558-64-07,
559-95-22, 559-97-81

Требуются
мурчины-водители
категории "С",
заработка плата
от 4 до 10 тыс. руб.

АДРЕС:
Касимовское ш., д. 3,
обувная фабрика
Тел. 501-50-18,
8-901-905-41-90

Открылся новый КИОСК

издательства "Люберецкая газета"

по адресу: Октябрьский пр-т, д. 170/7-а
(в помещении магазина товаров с таможни)

Журналы и газеты

Большой выбор канцтоваров:

кнопки, скрепки, ластики, линейки, тетради, папки, блокноты
(все перечислить невозможно)

Наклейки:

покемоны, телепузики

Ваши любимые герои из мультишек, а также сердечки, машинки и многое другое!

Кстати, здесь мы примем ваши частные объявления в "Люберецкую газету"

ПОМОГЛА ГАЗЕТА

Вы, наши уважаемые читатели, конечно же, обратили внимание на то, что "ЛГ" стала публиковать на одной из своих последних страниц объявления под рубрикой "Внимание: розыск!". Мера эта, в эстетическом плане далеко не очень-то приятная, продиктована самой жизнью. Конечно, рассматривать фотографии умерших или погибших при невыясненных обстоятельствах людей - не картину созерцать. Но как же газета может дать информацию, сделать сообщение, а иногда - помочь?

Так, недавно из Люберецкого УВД нам позвонили и сказали, что благодаря опубликованной фотографии была опознана женщина, жительница нашего района, с которой родственники утратили связь с января текущего года.

ВНИМАНИЕ: РОЗЫСК!

18 февраля 2001г. У остановки "Красное знамя", что в пос. Октябрьский, был обнаружен и доставлен в больницу неизвестный больной, который не приходил в сознание скончался. На вид ему 50-55 лет, рост 175 см, одет в брюки х/б красного цвета, черное пальто, серый свитер и ботинки черного цвета.



24 марта 2001г в поселке Малаховка, в 200 метрах от Быковского шоссе на ул. Луначарского, в заброшенном кузове автомашины обнаружен труп неизвестного мужчины с признаками насильственной смерти, на вид 60-65 лет, рост 165 см, худощавого телосложения, волосы короткие, седые, имеются лобные запяски. Был одет в плащ серого цвета, серый вязаный свитер, серые брюки с коричневым кожаным ремнем, черные ботинки.

Всех, кто что-либо знает об этих людях, просим сообщить по телефонам: 554-93-94 (дежурная часть), 554-93-41, оперуполномоченному С.Р.Гаврилюку.

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ г. Люберецы

КРУГЛОСУТОЧНО

консультации - бесплатно

умеренные цены

высокое качество обслуживания

- перевозка тел умерших в морг

- комплекс услуг по оформлению

- кремация, захоронение, бальзамирование

- гробы, венки, ритуальные принадлежности

- услуги катафалка

551-6016, 558-1940

554-9417

<http://www.ritual.inet.ru>

e-mail: ritual@inet.ru

В скорбный час мы всегда вместе с вами!